



Vrtec Antona Medveda Kamnik  
Novi trg 26b  
1241 Kamnik  
telefon 01 830 33 30  
telefaks 01 839 13 27  
e-pošta: info@vrtec-kamnik.si  
e-naslov: www.vrtec-kamnik.si



Gozdni vrtec



Kamnik, 26. 2. 2020  
Številka: 6007/184/20

**Zapisnik 2. seje Sveta vrtca, ki je bila 26. 2. 2020 ob 19.00 uri  
v enoti Rožle, Novi trg 26b, 1241 Kamnik.**

Prisotni: Lea Seliškar Pašić, Mateja Hribar Kumar, Nina Semprimožnik, Luka Svetec, Uroš Zupan, Simona Slapar, Marko Šorn, Ksenija Novak, Urška Vengust.

Opravičeno odsotni: Snježana Just Kočevar.

Odsotni: Mitja Grzinčič

Vabljeni: mag. Liana Cerar (ravnateljica vrtca), Vesna Jeglič Mandeljč (vodja finančno računovodske službe)

**DNEVNI RED:**

1. Pregled in potrditev zapisnika 1. seje Sveta vrtca z dne, 19. 11. 2019.
2. Letno poročilo Vrtca Antona Medveda Kamnik za leto 2019
3. Program dela s finančnim in kadrovskim načrtom Vrtca Antona Medveda Kamnik za leto 2020
4. Ugotavljanje delovne uspešnosti ravnatelja za leto 2019
5. Potrditev cen obrokov za tržno dejavnost
6. Predlog odpisa neizterljivih terjatev
7. Razno

Predsednik Sveta vrtca, Uroš Zupan je uvodoma izrekel dobrodošlico vsem prisotnim. Prisotni so predlagani dnevni red soglasno sprejeli.

**K točki 1**

Predstavniki so zapisnik 1. seje Sveta vrtca, z dne 19. 11. 2019 predhodno prejeli po elektronski pošti in ga obravnavali. Na zapisnik niso imeli pripomb.

**Sklep:** Zapisnik 1. seje Sveta vrtca z dne 19. 11. 2019 je bil soglasno sprejet.

**K točki 2**

Člani Sveta vrtca so predhodno po elektronski pošti prejeli Letno poročilo Vrtca Antona Medveda Kamnik za leto 2019.

Predsednik Sveta vrtca, Uroš Zupan je besedo predal ravnateljici mag. Liani Cerar, ki je na kratko predstavila Letno poročilo Vrtca Antona Medveda Kamnik za leto 2019.

Ravnateljica vrtca je članom Sveta vrtca predstavila vizijo vrtca, prednostne naloge vrtca, ki so bile usklajene s projekti, ki so se izvajali v letu 2019.

Tim za samoevalvacijo je pripravil obširno analizo vprašalnikov o zadovoljstvu staršev in zaposlenih. Analize so vključene v Letno poročilo za leto 2019.

Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar je izpostavila nekaj uspešnih projektov, ki so se izvajali na nivoju vrtca, enot in oddelkov v letu 2019. Samoevalvacija, Eko šola kot način življenja, izdelava didaktičnih kartic, organizacija okrogle mize za vse vrtce in šole v občini Kamnik z okolico, Eko vrt, itd. Vrtec se je uspešno prijavil na projekt LAS, ki se financira iz evropskih skladov - visoke grede v enoti Palček. Tudi v letu 2019 je vrtec uspešno organiziral Šolo za starše, ki je sofinancirana s stani občine Kamnik in delno s strani LAS. Vrtec je zelo ponosen na izvajanje projekta Otroci potrebujemo gozd, saj je Vrtec Antona Medveda Kamnik vodilni vrtec v uvajanju gozdne pedagogike. Izvajala sta se mednarodna projekta KA1 in KA2 skupaj z GŠŠRM. Vrtec se je prijavil še na en projekt LAS za prenovu igrišča enote Kekec in z dobro podporo Občine Kamnik, bil tudi izbran. Projekt bo financiran s stani občine in evropskih skladov.

V letu 2019, je vrtcu uspela ureditev dveh igrišč in sicer igrišča v enoti Sonček ter delan ureditev igrišča v enoti Rožle. Otvoritev novega igrala v enoti Rožle bo potekala ob občinskem prazniku Občine Kamnik.

V letu 2019 je bil zelo aktiven Sklad vrtca Vrtca Antona Medveda Kamnik, saj je bilo pridobljenih kar nekaj finančnih sredstev iz katerih so se financirali tabori za otroke s socialno ogroženih družin, delno financiranje integrirane angleščine za otroke, itd.

Realizirana sta bila dva uspešna tabora za otroke. Zimski tabor v Logarski dolini za otroke od 5-6 let, ter tabor za otroke od 4-5 let na Debelem Rtiču.

V letu 2019 so bili otroci deležni integriranih uric angleškega jezika ter plavalnega tečaja za otroke pred vstopom v šolo.

V vrtcu je deloval otroški pevski zbor za otroke stare od 4-6 let.

Tudi v letu 2019 je vrtec organiziral tri večje prireditve na nivoju vrtca in sicer Novoletni bazar, Veronikin festival ter Zaključno prireditev.

Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar ocenjuje, da je bilo leto 2019 uspešno leto. Poudarila je, da je vrtec v letu 2019 prešel na nov način financiranja (prej se je vrtec financiral iz cen programov vrtca in je zato od leta 2016 do leta 2018 pokrival primanjkljaj s presežka prihodkov iz preteklih let, od leta 2019 dalje pa se vrtec pri stroških dela financira po namenih). Ker je na proračunski postavki za tekoče delovanje vrtca preko leta 2020 zagotovljeno premalo sredstev, ocenjuje, da bo potrebno cene programov vrtca povišati ter tako oblažiti primanjkljaj v proračunu.

V letu 2019 je vrtec začel razmišljati o razširitvi vrtca, saj je bilo na centralnem čakalnem seznamu več kot 100 otrok brez vrtca. Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar apelira na Občino Kamnik, da bi le ta morala začeti razmišljati o odpiranju nove enote.

Vesna Jeglič Mandeljc je predstavila računovodski del Letnega poročila za leto 2019. Na kratko se je dotaknila financiranja preko leta 2017 in 2018 na to pa nadaljevala z letom 2019. V Finančnem načrtu za leto 2019 je vrtec po navodilih ustanoviteljice pripravil izredno restriktivni finančni načrt na strani odhodkov, ker je po izračunih na podlagi zapisanih izhodišč primanjkovalo 100.000 € v proračunu ustanoviteljice za delovanje vrtca preko leta 2019. Vrtec je z novimi racionalizacijami uspel še dodatno znižati določene stroške, predvsem stroške dela študenta preko študentskega servisa in porabo živil za pripravo obrokov. V cenah programov, ki veljata od februarja 2015, za 1. in 2. strostno obdobje, znašajo vračunani stroški živil 2,2 € na otroka dnevno, realizacija leta 2019 pa znaša 2,0 €. Zato je vrtec v jesenskem času rezervo pri stroških živil, ki na letnem nivoju naša slabih 50.000 €, ustanoviteljici izstavil dobropis in zmanjšal zahtevke, v katerih je zaračunaval razliko med dejanskimi stroški dela in stroški dela v cenah programov.

Tudi razmerja med plačniki z naslova cen programov decembra 2019 v primerjavi z decembrom 2018 so se povišala za 1,7 odstotne točke v korist staršev in MIZŠ, posledično pa se je zmanjšalo doplačilo občin. MIZŠ je od 1. 9. 2019 prevzelo plačevanje dodatnih stroškov delovanja razvojnih oddelkov, kar je bila do navedenega datuma obveznost občin, zavezank za plačilo. Vsa naštetá dejstva so zniževala primanjkljaj v proračunu, vendar je ustanoviteljica s prerazporeditvami ob koncu leta na podlagi dejanskega zahtevka vrtca zagotovila 25.945 € sredstev več po načelu nastanka poslovnega dogodka, kot smo načrtovali v finančnem načrtu. Leto 2019 smo zaključili s 21.570,20 € presežka prihodkov nad odhodki po načelu nastanka poslovnega dogodka, ker je ustanoviteljica s prerazporeditvijo zagotovila dodatna sredstva 30. 12. 2019 in ker nismo imeli zagotovila, da bomo s proračuna dobili več prihodkov za delovanje javne službe kot je bilo zagotovljenih sredstev na proračunski postavki številka 9105 v letu 2019, nismo realizirali vseh nakupov.

Vesna Jeglič Mandeljc prosi za dopolnitev teksta v Letnem poročilu za leto 2019, ker je vrtec po oddaji gradiva prejel obvestilo ustanoviteljice o izvedbi notranje revizije. Predlaga, da se tekst drugega odstavka zadnjega poglavja o notranji reviziji glasi: »Ustanoviteljica je zaradi daljše odsotnosti svojih zaposlenih postopek izbora revizijske hiše za revidiranje javnih zavodov, katerih ustanoviteljica je, izvedla kasneje kot pretekla leta. 20. 2. 2020 je javne zavode obvestila, da bo notranjo revizijo izvajala revizijska hiša Revidera d, o. o. Notranja revizija je v fazi izvajanja. Predmet revizije je pregled materialnih stroškov poslovanja za leti 2018 in 2019.«

Vesna Jeglič Mandeljc prosi za popravek očitnih tiskarskih napak v tekstu in tudi za popravek na straneh 139 in 140, kjer je ponagajal tiskarski škrat pri zapisu decimalnih mest presežka prihodkov nad odhodki leta 2019 ter prosi ,da se zneska zapišeta brez decimalnih števil, torej 18.050 € iz naslova javne službe in 3.520 € z naslova tržne dejavnosti.

Ker praviloma vsako leto vrtcu primanjkuje investicijskih transferjev, sta ravnateljica vrtca in Vesna Jeglič Mandeljc predlagali občini ustanoviteljici, da bi se preostanek presežka prihodkov nad odhodki v letu 2019 prerazporedil na proračunsko postavko za nakup osnovnih sredstev.

Član Sveta vrtca, Luka Svetec je imel vprašanje glede cen programov vrtcev v občini Kamnik, saj se mu zdi, da so vrtci v občini Kamnik med dražjimi v Sloveniji. Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar in Vesna Jeglič Mandeljc sta obrazložili, da vrtec ni med dražjimi, upošteva, da ima vrtec več lokacij, več manjših enot, višjo strokovnost kadra, vrtec nudi dodatno pomoč otrokom, itd.

Članico Sveta vrtca, Matejo Hribar Kumar je zanimalo za koliko bi bilo potrebno dvigniti cene vrtcev v občini. Ravnateljica poudarja, da je le to odvisno od Občinskega sveta občine Kamnik. Vesna Jeglič Mandeljc je povedala, da je vrtec predlagal 13 % zvišanje cen, kar je potrdila tudi notranja revizija v letu 2018.

**Sklep:** Člani Sveta vrtca so soglasno sprejeli Letno poročilo Vrtca Antona Medveda Kamnik za leto 2019 z dogovorjenimi popravki.

### **K točki 3.**

Predstavniki Sveta vrtca so predhodno po elektronski pošti prejeli Program dela s finančnim in kadrovskim načrtom Vrtca Antona Medveda Kamnik za leto 2020.

Predsednik Sveta vrtca, Uroš Zupan je besedo predal ravnateljici mag. Liani Cerar, ki je na kratko predstavila Program dela s finančnim in kadrovskim načrtom za leto 2020.

Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar je seznanila člane Sveta vrtca, da sta vrtec in ustanoviteljica usklajena glede pokrivanja stroškov dela.

Vesna Jeglič Mandeljc je na kratko predstavila Finančni načrt za leto 2020.

Ravnateljica mag. Liana Cerar je na kratko predstavila kadrovski načrt za leto 2020. v katerem se načrtuje zaposlitev tretjega pomočnika ravnatelja v skladu s sprejeto sistemizacijo. Lahko se zgodi, da bo potrebno zaposliti še kakšnega spremljevalca gibalno oviranih otrok, odvisno od vpisanih otrok s posebnimi potrebami v letu 2020.

Predstavnik ustanoviteljice v Svetu vrtca, Luka Svetca je zanimalo, zakaj so transferji drugih občin v letu 2020 nižji. Vesna Jeglič Mandeljc je obrazložila, da je prišlo do razlike zato, ker od 1. 9. 2019 dalje razliko med cenami programov vrtca rednih oddelkov in razvojnih oddelkov financira Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport in ne več občina stalnega bivališča otroka.

Vesna Jeglič Mandeljc prosi za popravek v Finančnem načrtu za leto 2020 in sicer na strani 42 se v prvem odstavku za sedmo alinejo doda nova alineja, ki se glasi »prenova spletne strani vrtca«, tako da ima ta odstavek po popravku 10 in ne več 9 alinej kot je v gradivu. Na strani 43 se v 8 točki popravi sklon, točneje iz »tržne dejavnosti« v »tržna dejavnost vrtca«

**Sklep:** Predstavnik so soglasno sprejeli Program dela za leto 2019 s finančnim in kadrovskim načrtom s popravki in dopolnitvami.

#### **K točki 4.**

Predsednik Sveta vrtca, Uroš Zupan, je predstavil okrožnico Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport št. 1007-36/2020/1 z dne 4. 2. 2020, z zadevo »Ugotavljanje delovne uspešnosti ravnateljev za leto 2019«.

Člani Sveta vrtca so po elektronski pošti predhodno prejeli utemeljitev delovne uspešnosti ravnateljice vrtca, mag. Liane Cerar od 1. 1. 2019 do 31. 12. 2019. Utemeljitev sta pripravili pomočnici ravnateljice vrtca, Milena Lampret in Brigita Urbanija za kriterije od 1 do 3, ter Vesna Jeglič Mandeljc za 4. kriterij.

Predsednik Sveta vrtca, Uroš Zupan, je predstavil oceno dela ravnateljice, mag. Liane Cerar, v letu 2019 glede na podano oceno pomočnic ravnateljice po kriterijih:

1. kriterij – Realizacija obsega programa: ocenjuje se od 0 do 25 %, predlagana ocena je 25%.  
Po razpravi so predstavniki Sveta vrtca soglasno potrdili predlagano oceno 25%.
2. kriterij – Kakovost izvedbe programa: ocenjuje se od 0 – 35 %, predlagana ocena je 35 %.  
Po razpravi so predstavniki Sveta vrtca soglasno potrdili predlagano oceno 35 %
3. kriterij – Razvojna naravnost zavoda: ocenjuje se od 0 – 35 %, predlagana ocena je 35%.  
Po razpravi so predstavniki Sveta vrtca soglasno potrdili oceno 35 %.
4. kriterij – Zagotavljanje materialnih pogojev: Ocenjuje se od 0 – 5 %, predlagana ocena je 5 %.  
Po razpravi so predstavniki Sveta vrtca soglasno potrdili predlagano oceno 5 %.

**Sklep:** predstavniki Sveta vrtca so potrdili delovno uspešnost ravnateljice Vrtca Antona Medveda Kamnik, mag. Liane Cerar, v mandatnem obdobju od 1. 1. 2019 do 31. 12. 2019, kot 100 % uspešno.

#### **K točki 5.**

Vesna Jeglič Mandeljc je predlagala nove cene za pripravo obrokov z naslova izvajanja tržne dejavnosti od 1. 1. 2020 dalje. Cene so se povišale zaradi višjih stroškov živil. Nove cene za pripravo obrokov od 1. 1. 2020 dalje so priloga zapisniku.

**Sklep:** predstavniki Sveta vrtca so soglasno potrdili nove cene za pripravo obrokov z naslova tržne dejavnosti.

#### **K točki 6.**

Gradivo za vsakega dolžnika posebej so člani Sveta vrtca predhodno prejeli po elektronski pošti.

Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar je obrazložila, da je Centralna popisna komisija ravnateljici predlagala odpis terjatev, za katere so v celoti vzpostavljeni popravki vrednosti. Predlagane za odpis so:

- terjatve v skupnem znesku 2.059,39 €, ker je vrtec pridobil dokumentacijo, da so osebni stečajni končani brez razdelitve sredstev.
- terjatve v skupnem znesku 783,53 €, ker je vrtec prejel dokumentacijo, iz katere je razvidno, da so se izvršbe na plače in na račune ustavile, ker dolžniki niso zaposleni in nimajo sredstev na računih.

Ker so za terjatve v gradivu že vzpostavljeni popravki vrednosti, vrtec z odpisom le-teh ne bo izkazoval dodatnih stroškov. Po pravilniku o popisu ravnatelj vrtca lahko sam odpiše terjatve, vendar ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar želi pred izvedbo odpisa o neizterljivih terjativah seznaniti tudi člane Sveta vrtca in slišati tudi njihovo mnenje.

Člani Sveta vrtca so se strinjali z odpisi neizterljivih terjatev.

#### **K točki 7.**

Naslednja seja Sveta vrtca bo predvidoma v mesecu maju.

Seja se je zaključila ob 20.40 uri.

Zapisa  
Maruša Mali



Predsednik Sveta vrtca  
Uroš Zupan

#### **Priloge:**

- Kontaktni podatki članov Sveta vrtca
- Zapisnika 1. seje Sveta vrtca z dne, 26. 9. 2018,
- Letno poročilo Vrtca Antona Medveda Kamnik za leto 2019,
- Program dela s finančnim in kadrovskim načrtom za leto 2020,
- Okrožnica »Ugotavljanje delovne uspešnosti ravnateljev za leto 2019«,
- Ocena o delovni uspešnosti ravnateljice od 1. 1. 2019 do 31. 12. 2019,
- Utemeljitev delovne uspešnosti ravnateljice,
- Cene za pripravo obrokov od 1. 1. 2020,
- Predlogi odpisov neizterljivih terjatev.